

FORMALINA-dezinfectant de sol



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

FORMOL (FORMALINA) - dezinfectant pentru sere, solarii și pentru pământ de: flori, legume, ciuperci...

Substanța activă - 37% formaldehidă

Mod ambalare: bidon 5 litri

Utilizare:

- dezinfectarea pământului și gunoierului pentru răsadnite...
- sere, solarii, ciupercarii, terenuri agricole...
- împotriva dăunătorilor din sol și a agenților patogeni care produc boli.

Mod de utilizare:

a) Dezinfectarea solului - pentru o suprafață de 1 m².

Se diluează 200 ml de formol comercial în 8 litri de apă. Cu soluția astfel obținută se uda solul după o afanare prealabilă, după care se acoperă cu o folie de polietilenă și se menține acoperit 2-3 zile. După această perioadă, se aerisește solul de mai multe ori prin lucrări de afanare. Eficiența tratamentului crește o dată cu temperatura. Sub 10°C efectul dezinfectant este mai redus. Se recomandă utilizarea apei calde (35-40°C) pentru diluarea FORMOLULUI, iar umiditatea pământului sau a gunoierului să fie normală (nici prea uscat, nici prea umed).

Solul astfel dezinfectat se poate folosi pentru semănat sau plantat numai după o perioadă de 12-14 zile.

b) Dezinfectarea volumelor de pământ - pentru 1 m³ de pământ.

Se diluează 4 litri de formol în 40 litri de apă. Pentru dezinfectarea gunoierului fermentat se vor folosi 5 litri de formol în 40 litri de apă. Se recomandă utilizarea apei calde (35-40°C) pentru diluarea FORMOLULUI, iar umiditatea pământului sau a gunoierului

sa fie normala (nici prea uscat, nici prea umed). Cu solutia astfel obtinuta se uda solul pe straturi de 20-25 cm grosime, dupa care se acopera cu o folie de polietilena si se mentine acoperit 2-3 zile. Dupa aceste perioada, se aeriseste solul de mai multe ori prin lopatare. Eficienta tratamentului creste o data cu temperatura. Sub 10°C efectul dezinfectant este mai redus.

Solul astfel dezinfectat se poate folosi pentru semanat sau plantat numai dupa o perioada de 12-14 zile.

Norma de consum:

- pentru 10 galeti de pamant (aprox 100 l) este nevoie de 400 ml formol comercial care se dilueaza cu 40 litri de apa.
- pentru 10 galeti de gunoi (aprox 100 l) este nevoie de 500 ml formol comercial care se dilueaza cu 40 litri de apa.

Măsuri de igienă și protecția muncii

Atenție sporită când se lucrează în spații protejate (sere, solarii...)!

Produsul este toxic și pentru plante, de aceea trebuie respectat cu strictete timpul de pauză de 12-14 zile de la dezinfectarea solului sau a gunoierului până la semanare sau plantare!

Produsul este iritant pentru ochi și mucoase, se vor respecta normele de igienă și protecția muncii pentru substanțe iritante. A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și cu pielea. În timpul lucrului se poartă obligatoriu echipament de protecție, nu se bea, nu se fumează și nu se mănâncă. După terminarea lucrului, se vor spăla bine mâinile și fața cu apă și săpun, apoi se va face clătirea cu apă curată.

A se feri de surse de căldură.

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

ATENȚIE: Citiți cu atenție instrucțiunile date de producător !!!

In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.